
Τοποθέτηση του Χάρη Ρώμα για τον προϋπολογισμό του 2025 

 

Ο προϋπολογισμός εξόδων όπως και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου εκφράζουν την 

πολιτική της Διοίκησης και βάσει αυτής κατανέμει τις δαπάνες. 

 

Η παράταξή μας έχει άλλο πρόγραμμα ανάπτυξης του Δήμου, άρα άλλες 

προτεραιότητες και άλλες επιλογές. 

 

Να θυμίσω ότι την αξιοποίηση του κτήματος Μαμόπουλου ως λύση για το τεράστιο 

πρόβλημα στάθμευσης αυτοκινήτων το είχαμε προτείνει, πιθανόν πρώτοι, πριν από 

δύο χρόνια στο προεκλογικό μας πρόγραμμα. 

 

Να θυμίσω ότι έχουμε προτείνει να ενισχυθεί το Δημοτικό ιατρείο με ψυχιατρικές 

παροχές από ειδικούς ψυχολόγους. 

 

Να θυμίσω ότι έχουμε ζητήσει τη δημιουργία Δημοτικού κτηνιατρείου και επιπλέον 

βρεφονηπιακού σταθμού εκτός αυτού που περιμένουμε ότι θα λειτουργήσετε εν 

καιρώ. 

 

Να θυμίσουμε ότι έχουμε ζητήσει τη δημιουργία ενός επιπλέον ΚΑΠΗ στο Πάτημα. 

 

Να θυμίσω ότι έχουμε προτείνει το Φεστιβάλ της Ρεματιάς να γίνει διεθνές για να 

προβάλλεται περίτρανα η πόλη μας. 

 

Μια επιλογή μας ως διοίκηση θα ήταν, ας πούμε, να δημιουργήσουμε νομική 

υπηρεσία στον Δήμο και να μην εγγραφούμε στον προϋπολογισμό 120.000€ για 

αμοιβές δικηγόρων, όταν σε άλλους δήμους η νομική υπηρεσία κοστίζει 73.000€ έως 

76.000€, που περιλαμβάνει αμοιβές και ασφαλιστικές εισφορές τριών μόνιμων 

δικηγόρων. 

 

Επιπλέον διαπιστώσαμε κάποια στοιχεία τα οποία διαμορφώνουν πλασματική εικόνα 

του προϋπολογισμού. Π.χ. Στο «συνημμένα έσοδα» το χρηματοδοτούμενο από 

πρόγραμμα Α. Τρίτση με κωδικό 3123.02 και ποσό 8.646.094 θα έπρεπε να προβλέπει 

το πραγματικό ποσό απορρόφησης για το 2025 και όχι όλο το ποσό. 

 



Αυτή η ενέργεια αυξάνει το ποσό του προϋπολογισμού του Δήμου και 

παραπληροφορεί την κοινή γνώμη. 

 

Αν μας πείτε: «Θα τα απορροφήσουμε όλα φέτος», θα σας απαντήσουμε: «Τα 

προηγούμενα χρόνια, που είμασταν ως Δήμος στο πρόγραμμα, γιατί δεν τα 

απορροφήσατε;» 

 

Στο αγνοημένο «έξοδα» παρατηρείται στη ΚΑΕ τακτικών αποδοχών υπερβολική 

εκτίμηση δαπανών για το 2025. 

 

Αυτό προκύπτει από την έγκριση δαπάνης του έτους 2024 με την πρόταση που 

κάνετε για το έτος 2025. 

Θα κάνετε αύξηση μισθοδοσίας των υπαλλήλων και μάλιστα τόσο μεγάλη ; 

Μακάρι, αλλά δεν το πιστεύουμε. 

Μακάρι, γιατί οι υπάλληλοι του Δήμου το αξίζουν, αλλά θα δώσετε επιπλέον 

60.000€, όπως προκύπτει από τη σύγκριση των πινάκων στο ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α: 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ; 

 

Μάλλον δεσμεύετε χρήματα που δεν πρόκειται να δαπανηθούν ενώ θα μπορούσαν να 

χρησιμοποιηθούν σε κάποια καινούργια υποδομή ή δράση όπως π.χ. πάρκο σκύλων ή 

για αγορά οργάνων παιδικής χαράς ή για κάποια πολιτιστική δράση μεγάλης 

απήχησης, που θα προβάλει την πόλη. 

 

Για όλους τους προαναφερθέντες λόγους δε θα ψηφίσουμε υπέρ του προϋπολογισμού 

που καταθέσατε, θα εξάρουμε όμως την υπηρεσία του Δήμου που τον συνέταξε 

υποδειγματικά και θα ευχαριστήσουμε δημοσίως τους υπηρεσιακούς για τη μεγάλη 

προσπάθεια που κατέβαλαν. 

 

Παρεπιπτόντως εφόσον προτίθεστε να ξοδέψετε περισσότερα χρήματα για να 

βελτιώσετε τη σελίδα του Δήμου, αφήστε κάποιο χώρο για να εκθέτει τις απόψεις της 

και η αντιπολίτευση, ως δικαιούται. Η αυτοπροβολή και η προπαγάνδα έχουν τα όριά 

τους. 

 

Τέλος θέλουμε να υπενθυμίσουμε και να υπερτονίσουμε ότι δεν ακολουθούμε καμμία 

πεπατημένη στείρας αντιπολίτευσης. Και αυτό το αποδείξαμε περίτρανα όταν δεν 

ακολουθήσαμε την αναμενόμενη στάση για την ανάγκη αύξησης των δημοτικών 



τελών και δε σας καταψηφίσαμε, συνυπολογίζοντας τα πολύ μεγάλα και αυξανόμενα 

τέλη ταφής και την υπέρμετρη αύξηση του ενεργειακού κόστους. 

 

Ξέροντας πολύ καλά, βέβαια, ότι αν ήμασταν στη θέση σας και εσείς στη δική μας θα 

είχατε κάνει τουλάχιστον κατάληψη στη Δημαρχείο !!! 

 

Αλλά εμείς είμαστε αλλιώς !!! 

 

Χάρης Ρώμας  

Αντιπρόεδρος Επιτροπής Πολιτισμού & Νεολαίας της Κ.Ε.Δ.Ε. 

Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΣΤΟ ΦΩΣ» 

 


